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MATEMATIKA NA LEDEN

ŘEŠENÍ
První otázka:

9 čísel jednociferných


9 míst




90 čísel dvojciferných

180 míst




x čísel trojciferných


811 míst








1000 míst




811 = 810 + 1




810 (míst) : 3 (cifer)  = 270 (čísel)




99 + 270 = 369

Posledním ukončeným číslem je číslo 369. Za ním by následovalo číslo 370, z něhož první číslice 3 stojí právě na tisícím místě.

Druhá otázka:
Znázorníme-li věk první z nich úsečkou AB a věk druhé úsečkou CD, úsečka KB znázorňuje, před kolika lety bylo první tolik let, kolik je druhé dnes. Tehdy však i druhá byla mladší, a to o úsečku ND = KB a její věk je znázorněn úsečkou CN, která se rovná polovině úsečky AB. Z toho vyplývá, že i úsečka MB je dvakrát tak velká jako úsečka KB.Úsečka AB se rovná čtyřem KB a úsečka CD se rovná třikrát KB. Až bude druhé přítelkyni tolik let jako je nyní první, bude věk druhé znázorněný úsečkou AB, která se rovná čtyřem úsečkám KB. Avšak i věk první se za tu dobu zvětší o úsečku KB, a bude tudíž znázorněn úsečkou, která se rovná pěti KB. Podle úlohy 4 KB + 5 KB = 63, takže úsečka KB zobrazuje 7 let. První přítelkyni je nyní 28 let a druhé 21 let. Před sedmi lety bylo druhé 14 let, což je skutečně polovina nynějšího počtu let první přítelkyně. 
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Třetí otázka:

5 % dní nebylo chladno, 15 % dní nepršelo, 25 % dní nebylo zamračeno a 35 % dní bylo větrno. Sečteme-li tato procenta: 5 + 15 + 25 + 35 = 80 (%), vidíme, že zůstává jen 20 % dní, kdy bylo současně chladno, zamračeno, bezvětří a pršelo.
MATEMATIKA NA LEDEN

ŘEŠENÍ
První otázka:

9 čísel jednociferných


9 míst




90 čísel dvojciferných

180 míst




x čísel trojciferných


811 míst








1000 míst




811 = 810 + 1




810 (míst) : 3 (cifer)  = 270 (čísel)




99 + 270 = 369

Posledním ukončeným číslem je číslo 369. Za ním by následovalo číslo 370, z něhož první číslice 3 stojí právě na tisícím místě.

Druhá otázka:
Znázorníme-li věk první z nich úsečkou AB a věk druhé úsečkou CD, úsečka KB znázorňuje, před kolika lety bylo první tolik let, kolik je druhé dnes. Tehdy však i druhá byla mladší, a to o úsečku ND = KB a její věk je znázorněn úsečkou CN, která se rovná polovině úsečky AB. Z toho vyplývá, že i úsečka MB je dvakrát tak velká jako úsečka KB.Úsečka AB se rovná čtyřem KB a úsečka CD se rovná třikrát KB. Až bude druhé přítelkyni tolik let jako je nyní první, bude věk druhé znázorněný úsečkou AB, která se rovná čtyřem úsečkám KB. Avšak i věk první se za tu dobu zvětší o úsečku KB, a bude tudíž znázorněn úsečkou, která se rovná pěti KB. Podle úlohy 4 KB + 5 KB = 63, takže úsečka KB zobrazuje 7 let. První přítelkyni je nyní 28 let a druhé 21 let. Před sedmi lety bylo druhé 14 let, což je skutečně polovina nynějšího počtu let první přítelkyně. 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Třetí otázka:

5 % dní nebylo chladno, 15 % dní nepršelo, 25 % dní nebylo zamračeno a 35 % dní bylo větrno. Sečteme-li tato procenta: 5 + 15 + 25 + 35 = 80 (%), vidíme, že zůstává jen 20 % dní, kdy bylo současně chladno, zamračeno, bezvětří a pršelo.
A





M





K





B





C





N





D





A





M





K





B





C





N





D








Příloha č.1


